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Riva del Garda, 31 maggio 2024 
 
 

 
Zanoni Alessio 
Consigliere comunale PDT 
Riva del Garda 
 
 

Alla cortese attenzione 
della 
Sindaca di Riva del Garda  
Cristina Santi 
 
 

 

INTERPELLANZA A RISPOSTA SCRITTA 

AGS: alcune legittime domande 

 
Nei giorni scorsi, era il 23 di maggio, si è letto sulla stampa locale un intervento virgolettato del 
Consigliere delegato alle Società, il quale ha affermato che in futuro avrebbe molti aspetti positivi 
trasformare AGS in una “in house territoriale”. 
Inoltre nel medesimo articolo si è fatto cenno alla volontà orami più volte palesata di Isa di voler 
vendere il pacchetto azionario in loro possesso, che pesa circa 8 milioni di euro. 
 
Con la presente Interpellanza sono quindi a chiedere: 

1. come si debba intendere l’affermazione del Consigliere Prati, laddove fa esplicito auspicio 
che  in  futuro  AGS  possa  trasformarsi  in  società  “in  house  territoriale”  ,  che  di  fatto 
significherebbe  il  dover  liquidare  la  partecipazione  delle  realtà  private  oggi  rientranti  nel 
capitale azionario. Tale affermazione è una mera esternazione personale? Oppure 
rappresenta un preciso obbiettivo politico e strategico che il Socio di maggioranza si è dato? 
 

Se le affermazioni di Prati dovessero rappresentare un nuovo indirizzo strategico del Socio Comune 
di Riva del Garda, chiedo: 

2.  di conoscere quali valutazioni strategiche sono state compiute per rivoluzionare la strategia 
che da 25 anni viene portata avanti in AGS;  

3. di conoscere a quale livello tali scelte siano state condivise. I Soci privati e pubblici in AGS 
ne sono al corrente? E quali sono le loro opinioni in merito? 

4. se  la  maggioranza  politica  che  regge  l’attuale  compagine  amministrativa  ne  è  al  corrente 
qual è il suo grado di condivisione.  
 

Rimango in attesa dalla risposta nei tempi previsti. 
Distinti Saluti. 

 

Alessio Zanoni 
Consigliere comunale 
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F.to Alessio Zanoni
Consigliere comunale
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